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Numero.....: 52266 el R T
Nombre..... Camarles ; ; B B “
Municipios: Camarles e ; &
Provincias:  Tarragona
Fecha de Construccion......... 25 de octubre de 1983
Pilar sin centrado forzado..: de alto, de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,13 m de alto, 0,40 m de ancho.
Total cuerpos......... 1de 0,13 m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: 0° 40' 14,5626" | 0° 40'10,27792" £0.007 m
Latitud..............: 40° 46' 23,3051" | 40°46'19,17274" +0.01 m
Alt. Elipsoidal...: 82,522 m £0.019 (BP)
Célculos: 01 de junio de 1987 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 31:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

) ST 303416,17 m 303321,259 m

Y o 4516262,73 m 4516059,481 m

Factor escala....: 1,000075648 1,000076143

Convergencia...: -1°31'18" -1°31' 21"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 33,145 m. (BP) Camarles
— Situacion:

Situado en la terraza de la torre de la Iglesia Parroquial de Camarles. La
sefial estd proxima al muro que rodea la terraza y no se ve si no se
abandera.

— Acceso:
En el centro de la poblacion de Camarles.

NO EXISTE CROQUIS

—— Observaciones:

Vértice observado con GPS.

—— Horizonte GPS:
Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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